
横須賀税務署からのお知らせ
【問合せ先】 〒 2388565 横須賀市新港町1-8
メ おかけいただいた電話は 自ll惜声によりご案内しており

TEt 046(824)5500(イ t表 )

ご用件に応して担当者がお受けします.

令 和 元 年 分 の 確 定 申 告 及 び 納 付 の 期 限 は
所得税及び復興特別所得税・贈与税 3月 16日 (月 )まで
個人事業者の消費税及び地方消費税 3月 31日 (火)まで

口座振替日 :所得税及び復興特別所得税 4月 21日 (火 )

個人事業者の消費税及び地方消費税 4月 23日 (木 )

申 告 書 作 成 会 場 の 開 設 期 間

関 設 期 間 会 場 所 在 地 時 間

2月 17日 (月 )

～ 3月 16日 (月 )

※士 □及び祝日を貯きます (,1)

横須賀税務署
横須賀市新港町 4-8
横須賀地方合同庁舎内

【受付】
午前8時 30分から午後4時まで
(提出は午後5時まで)

【不目言炎】
午前 9時 か ら午後 5時 まで

(注 )ただし 2月 24日 (月 )及び 3月 1日 (日 )は開場 します。

C 上記期間以夕ヽ ま、税務署の申告書作成会場は開設していませんのでこ了承ください。

|〕 会場が混雑している場合には、受付を早めに締め切りますので、なるべく午後の早い時間までにお越しく

さい。また、混雑の状況によつては長時間お待ちいただくこともありますので、ご了承ください。

13 確定申告期間中、当庁合の駐車場が満車の場合、入庫待ちはできません。

からもe―TaXで送信できます :

『作成コーナー』
にアクセス :

◆ スマホで見やすい専用画面
令和元年分申告から、スマホ専用画面を

ご利用いただける方の範囲力拡 力ります。

スマートフォンからマイナン′ヽ一カードを示J用して e―Tax で送信する場合は、

「マイナンバーカード文寸応のスマートフォンJが必要です。

対応機種の一覧はコチラ → 財

l葎属ヨ登卜壬房雇慣湯奮菖するお問合せ
e Tax・ 作成]―ナー

～
レプデスク

ヽ 0570-0■ -590■ (全 国 ― 律 市 内 輌 話 料 金 )

● イ、1時間 :月 曜 曰 ―金 曜 日  9つ 0～ 17:00(●I,E及び12月 29日 ヽ1月
=日を眸く }

受,情 F.Rは 時期により延長する場合があ つますので 最新の情報をeTょホーム
^―

ジでご確認 くださtヽ .

上記の電話番号かc‐ l用できない場合 などは 03-5638‐ 5■ 7■をご利用くださしヽ に 常の通話料金となります.).

(― tヽ 。)

O Andro d端 末の場合は事前に

Goo91e Chrome《7-グルクローム〕のインXl l腕要t『



相 談 期 間 会 場 所 在 地 相 談 時 間

2月 3日 (月 )

～ 2月 4日 (火 )

ス里浜コミュニティセンター

(ス里浜行政センター内)

横須賀市久里浜
6-14-2

9 :30-12

13:00ヽ 1́5

００

　

　

３０

2月 5日 (水 )
西コミュニテ ィセ ンター

～税理士会による税理士記念日事業～
横須賀市長坂

1-2-2

2月 6日 (木 )

～ 2月 7日 (金 )

三浦市民ホール

(三崎フィッシャリーす・ウォーフ「うらり」)

三浦市三崎
5-3-1

2月 12日 (水)

～ 2月 13日 (木 )
追浜コミュニティセンター北館 横須賀市夏島町 12

税 理 士 に よ る 無 料 申 告 相 談

0 小規模納税者の所得税及び復lJl特別所得税 イ固人消費税、年金受給者並びに給与所得者の所得税及び復興特

別所得税の申告書を作成して提出できます (配当所得がある場合、土地、建物及び株式などの譲渡所得がある

場合、住宅借入金等特別控除を初めて受けられる場合を除く。)。 申告書等の提出のみの受付は行いません (提

出のみの場合は、直接税務署にお持ちいただくか、郵送にてこ提出ください。)。

● 混雑状況等により、受付を早めに終了する場合がありますのでこ了承ください。

市 役 所 で の 申 告 相 談 と 申 告 書 の 受 付

〔三浦市〕

相 談 期 間 会 場 時  間

申 告 相 談
3月 2日 (月 )～3月 16日 1月 )

*土、日を除く

三浦市役所第2分館 1階
市民交流スベース

10:00^‐ 15 00

申 告 書
受 付

2月 17日 (月 )～3月 16日 1月 )

*土、日及び祝日を除く

三浦市役所分館 1階
4番税務課窓□

8:30‐ 17: 〓
リ

● 給与所得者のうち、還付申告の方 (医療費控除を受ける方や年の中途で退職された方)の申告書を作成して提出できます。

● 給与所得の源泉徴収票、各種控除の証明書 筆記具 計算器具、印鑑、前年の申告書の控え(前年申告された方 )、

日座番号のわかるもの、マイナンバーカー ド又は通知カー ドなどのマイナンバーを確認できる書類をこ持参ください.

■ 横須賀市役所本庁舎では所得税の確定申告の相談及び受付はしていませんのでこ注意ください。

0 年金収入がある方は 税理土による無料申告相談をご利用ください。

確定申告書等を税務署へ提出する際は、 ・毎回 'マイナン′ヽ―の記載と、本人確認書類 (番号確認書類及び身元

確認書類)の提示又は写しの添付が必要です。

医療費控除を受けるための手続きが変わ りま した !

平成 29年分の確定申告から、領収書の提出の代わりに『医療費控除の明細書』の添付が必要となりました。
※ 医療費控除の領収書は自宅で 5年間保存する必要があります。(領収書の提出は不要となりま t/た。)

略 須賀市〕※ ■告人E談は '給与所得のみ.の力の簡易な還付■告が
'「

象となりますのでご注意ください.

相 談 期 間 会 場 相 談 時 間

2月 20日 (木 ) 追浜行 IFIセ ンター

8:30^´ 16 00

2月 21日 (金 ) 大津行政センター

2月 25日 (火 )～2月 26日
`水

, 久里浜行政センター

2月 27日 (本 )～ 2月 28日 (金 , 衣笠行政センター

3月 2日 (月 ) 北下浦行政センター

3月 3日 1央 ,～ 3月 4日 (水 ) 西行政センター

3月 5日 (木 )～ 3月 0日 (金 , 浦賀行政センター

3月 9日 (月 ) 逸見行政センター

3月 10日 (火 ) 田浦行政センター


